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' Настоящiш методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительЕую коммерческого )пIета электроэнергии АИИС кУЭ ЕНЭС
ПС 35 кВ кЛиневскiш) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкап,Iи четыре года.
Система автоматизированнzш информационно-измерительнzrя коммерческого ylreTa

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 35 кВ кЛиневскаrI) (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJIя измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хрчtнения и передачи полrIенной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 35 кВ <Линевская) ОАО кФСК ЕЭС>>.

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без,

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укtвЕlнные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
IIоверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да
2. Внешний осмотр 7.1 Ща Да
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7,2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Да

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 .Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlми поверки, указанными в описtlниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ лоrryскают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в cocтtlB АИИС КУЭ, осуществJIяется персонzlлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим докр(ент <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуIuентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьш должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персонЕuIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изrlившим докр{ент <<Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докрrонтом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на ycTaHoBKtIx свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
ш[ по поверке

1
Термометр, диапtвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп *|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр(ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7;l

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

угверждеЕным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
экспJryатацииD

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-0l > (Госреестр Jф 27008-04) 7.10

П р uм е ч aHue -rЩопускаеmсяпрuл|ененuе dруzuх основных u вспомо?аmельньlхсреdсmв поверкu
с мепроло?uческлдчru харакmерuсmuксl]уru, обеспечuваюлцllл|u mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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Ьлектробезопасности не ниже fV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжениrI, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется
персонarлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докуN{ент кМетодика вьшолнения измерений потерь напряжения в линиях соединениJI
счетчика с трансформатором нaпряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. ИзмереЕие проводят не
менее двух специa}листов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При rrроведеЕии поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности)

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
экспJryатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,
гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать усповиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6. 1 .Щля проведения поверки представJIяют следующую докуIl{ентацию :

- руководство по эксrrлуатацип АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньtх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журн:rлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервirл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприrIтия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTzlM установки измеритеJIьньD( трансформаторов, счетчиков
электроэЕергии, УСПД; по размещению этttлонов, откJIючению в необходимьD( случtшх
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят оргzlнизационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правилrlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( документах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зilземлены, подсоединение зЕDкимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Впешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньIх компонентов, нttличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
прtlвильность прокJIадки проводньпr линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.З Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
ИСПОЛЬЗОВаННЬD( ИЗМеРИТеПЬНЬD( КОМПОНеНТОВ ТИПаМ И ЗаВОДСКИМ HOMePaПiI, УКа3аННЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и Еагрева в местах подкJIючениrI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕtличие свидетельств о поверке и срок их действия дJIя всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков эпектрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия KoTopbIx близок к
окончанию, дшlьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрпческой энергии
7.3.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительЕьD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие доку1!(ентов
энергосбытовьD( организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсугствии таких
докрrентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правипьность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмaNf
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования О* a
помощью вольтzllчlперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укчваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

устtlновленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике капендарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJIяют визуально иJм с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют н€uIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьтх

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правипьность
подсоединения УСП.Щ.

7,4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуtиентацией с помощью тестового прогрalп,IмЕого обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрЕlп,Iмную защиту УСПД от несанкционировilнного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициеЕтов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пЕlмяти УСПЩ.
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' 7.5 Проверка функционпрования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7. 5. 1 Проверка прогрtllvlмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Мя проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJIяющих производить
хэширование файлов (например, Uшеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Ща;lее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtlименоваIIие файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. fuя этого запускают на выполнение программу сбора
данньтх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не рtврешает продолжать рабоry.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных кrпочей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускilют программу. Проверку считzlют успешной, еспи полrIено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты>.

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нzlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие докр{ентов энергосбытовьтх организаций, подтверждающих
правильность подключения первиtIньIх и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких
документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньIх и вториtIньтх обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более +l0YooTUHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, котораJI должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'Sg9у.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе 74оlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельный канал в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемьl,
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмl4 еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьtполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные м лей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 )
идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС <<Метроскоп>

Номер версии
(идентификациоЕIIый номер) По 1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются



' 2 Допускаеmся моtцносmь на?рузкч опреdеляmь расчеmным
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко
uзлперumельньlх mр ан с ф о рмаmоров.

лист J\b 7
всего листов 8

пуmем, еслu uзвесmны
вmорuчным обмоmкам

7.7 Проверка нагрузки вторпчных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нtlличие докуI\{еIIтов энергосбытовьIх организаций, подтверждaющих

правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, KoTopiul должна находиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинЕtльными вторичными нагрузками
l; 2; 2,5: 3; 5 п 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; t,5; 1,75 З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прu7печанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзллеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанный ИК в
mеченuе uсmекаюлце?о uнmервала меэюdу поверксlJчtu сuсmеJчhl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm вьlполненuе указанноzо
выulе условtlя dля ТТ.

2,Щопускаеmся лпоIцносmь на2рузкu опреOеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmны
BxodHble (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкаJу,
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
ш счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуп(енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации>>. Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинztльного значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJйечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряJtсенuя в лuнult соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслll mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанный ИК в mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала меэюdу поверкаJчlu сuсmемы. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельньlJйlц еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm вьlполненuе

указанно?о выurc mре бованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парсtlчлеmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоaо
mока, проmекаюu|еzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимaющие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покiвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дttуспд Дt1."i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетtмков и ИВК, Определить поправки:

Дtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ддt: Atz - Atr

С.пtтать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает t5 с/суг .
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7.10 Прверкa оrс!пствrr ошпбок ввФормаш.оппого обмепr
Операция прверt<я 0тс}.тствия ошlбок ивформачиоllЕого обмеrrа пре.ryсматрвsаgт

эксперЕмеЕIашЕое подтверждепrе rlдентиttпостrt .Еlслоsой цзмеритешпой информачии в
счстчrrках электрIlческой эЕерпiи (исходlая ипформашия), и паi|rти цеrттрs[ьЕого с€рвсра.

В момегг проверкrr асе тсхЕrrчесюlе ср€дства, входtщис в прверсмый ИК, долrсrы
бъгь вкlпочеrты.

?.l0.1 На сервер спстемы распечатшвllют звачеЕItя акtlввой п реакгивной
элекгрrческой зпергип, зарегистрrрванпые с 30-Trr мпrrлвr,ш иflтgрвалом з{l поJIIiые
пре.щIествуюцц|е дIю прверки с}тки по всем ИК. Проверярг ваJIичие дацныrl,
соответýтвующю( к&tцому 30-та миrrупrому иЕтерваIry Bperrefln. Прrrуск даlц{ш( rrc
допускs9тся за искJrючешaем сJryчаев, когда 7гот пропуск был бусловлеrl отклочевrем ИК
rtJIи уqтраIrенпым отказом какого-либо компонеЕта системы,

7.10.2 Распечатываrсrг лqrрнал сйьmлй счстчика и УСГЦ и отмечдоr момеrrты
еарушевяя связп межд/ язмерите,пъными компояенпtми сисrcмы. Прверя{rг сохраflностъ
измерrтсльвой пнформаtши в памягrr УСПfl и сервер систсмы ша т€х ErTT€pBаlIa( времеrrи, в
течевве коюрго была Еаруlцева смзь.

7.10.З Распечатызают ва сервере профиль вагррки за полпые супсt,
преддествующrе .Фlю поверки. Испо.]ъзуя переносноfi KoMImoTep, считы&rют чsрез
опmпорг прфrrль налрузкя за те же суп{и, храяяцrийся в памятt счетчика. Различие
звачевпй акгивной (р€акrиввой) моцвости, хранящ9йся в пllмяти счетчика (с учсюм
коэффпчиекгов цанформачия пзмерительных таясформаторв) и базе дшrпьц
центральЕою серв€р не долl(Цо прсвцшать двух едtниц i{ладшего разряда учт€пfiопо
зЕачеЕиr.

7.10.4 Рекомендlется вместе с прв€ркоfi по п, 7.10.3 сJIичатъ показадttя счегgtка по
акгцзцой и рсдктtrвной эдскгричсской эв€ргцtt стрю s конце поJryчаса (часа) t! сравllив:tть с
даяЕыми, зарегпстрпровапfiыldп в сервере сriстемы дur того же момевпl времеЕи. [ля эюго
вItзуа,IlьЕо иJп| с помощью пере8осного компьютера через отfгопорг считывают показавиrl
счет.шка по акпlвrtой и реасгявяоf, элекФпческой эвергиrt и срirsЕиqrют уги дшrпше (с

учегом коффичиеrгюв трвсформачии вмеритеJIьяьD( цапсформаторв), с покlLзапиями
зарегистрирвдrsыми в сервере системы. РасхождеЕие lle до,'Iжпо преаышать д!€ едхншЕI
мла,дшего разряда.

t оfi)рмJlЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
8.1 На осrlовдrии положительfiю( резульпrюв по пункпrм раздела 7 выписывают

свuдfi€льство о пов€рке АИИС КУЭ в соответствцц с IIР 50.2.006. В прrrлоrкенпи к
свпдетельству ука:}ывают перчевь ИК.

8.2 При отричательflьD( рзуrътатах поверки, АИИС КУЭ призпаегся вегодrой к
даJъаейшеfi эксшryатацЕr и fiа Еее вьцают ,звецеttие о tlеприп)двоств в соответствItи с
ПР 50.2.006 с указанисм прич!tн.

ФБУ (Рос"ест-Москваr)
Зам. На.rапьпяка цектра Ns 500 Р. В. Деев


